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weber.favo tan  

LOD 609 4 

 
Definícia výrobku 
Dvojzložkové polyuretánové lepidlo rýchlo tvrdnúce, pružné. Pevne priľnieva predovštkým na vibrujúcich  
 
Použitie 
Na lepenie keramických dosiek, mozaiky a obkladov z prírodného kameňa do vnútorných aj vonkajších 
priestorov. 
Vhodné na lepenie na podklady citlivé na vlhkosť, vystavené vibráciam (drevotrieskové dosky, sádrové, 
sadrokartónové alebo sadrovláknové dosky, cementovláknité dosky, tvrdého PVC, polystyrénu, 
polyuretánu a určité kovy).  
 
Farebné odtiene 
Vyrába sa v svetlo béžovej farbe. 

 

Technické údaje 
Teplota spracovania                                                                      + 10°C - + 25°C 

Pochôdznosť                                                                                  cca. 3 hod. 

Odolnosť voči mechanickej záťaži                                                 po cca. 12 hod. 

Odolnosť po vytvrdnutí                                                                  - 20°C - + 80°C 

Spracovateľnosť                                                                            45 minút 

 

Všeobecné požiadavky na podklad 
Neporušený, suchý, únosný, zbavený separačných vrstiev ako prach, olej, tuk a cudzie materiály. 

Kovové podklady zbaviť vrstvy korózie mechanickým zdrsnením a upraviť vhodnou protikoróznou 

ochrannou vrstvou. 

Vhodne odmastené a mechanicky zdrsnené umelé hmoty ako tvrdé PVC, polyuretán, epoxid. 

Betón, cementové omietky, cementovláknité dosky, parkety, drevotrieskové dosky, sádrové a lebo 

sádrovláknité dosky, stará dlažba z keramických prvkov. 

Sadrové podklady s max. vlhkosťou 0,5%, drevotrieskové dosky max. 6%. 

 

Náradie 
Pomalootáčkový miešač, zubová stierka, špongia na umývanie. 

 

Čistenie 
Nádoby, prístroje a nástroje sa po použití očistia vodou. 

 
Popis spracovania 
Originálne balenie weber.favo tan obsahuje 2 zložky (zložka A 3 diely v kovovej nádobe, zložka B 1 diel 

v plastovej vložke). Obsah plastovej vložky pridať do kovovej nádoby a premiešať vhodným nástrojom 

pokiaľ zmes nie je celkom homogénna. Nepridávať žiadne prísady ako vodu, riedidlá a pod.!.  

 

Aplikácia 
Dokonale premiešaný weber.favo tan naniesť na suchý podklad a hladítkom natiahnuť kontaktnú vrstvu. 

Potom použitím zubového hladítka vrstvu rovnomerne roztiahnuť. Po osadení dlaždíc a mozaiky do 

lepidla (do 45 min.) sa gumeným kladivkom vytlačí prebytočný vzduch.  
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Spotreba 
2 kg/m² 

 

 
Balenie 
V 4 kg plechových obaloch. 

 
Skladovanie 
12 mesiacov od dátumu výroby v dobre uzatvorených originálnych obaloch pri teplotách + 5°C až + 25°C. 

 
Ochrana zdravia a životného prostredia 
Dodržiavajte bezpečnostné predpisy na ochranu zdravia a prevenciu nehôd, ktoré sú uvedené v kartách 
bezpečnostných údajov a na štítku obalu. 

 

 


